5% 4 9B O AYFNST} 21 A ), ThE F A4 S B ) B4l

7129

Flo

=
A

@D 5 ® 7 B 9 @ 10 B 12






® (-x)°

+x
® x*-9x

— =

12x

@



4.

—(—4x-3)+4(3x+1) & AXF
Tot#?

@D 7 ® 12 ©)

St o, x 9 Al



D 3x+1=x+14
®5=x+3

B 4x=x-3



6. y=ExoHHEst x=3Ld o, y=40]ctf} x=2< o, y o g
“Fotol et

D 1 @ 2 3 4 @ 6 B 8



g 45 o A7 RE] AR g 218
1271
@ 2°x3 © 2% x52
© 2x3xT7 ® 2x3x5Hx11
@ 32x53x7
6,066, 6 @ O, 06,0,06,6
® ©6,00 6 06 @ ©6,0, e, 6,0

® E@. 0.0 O 6




Ho

© 50HTH 2] b2 49} 69| FHiS




7k22] oIz} 16em , A2 Aol7} 2em , Eol7k 10em A 4
WolA] E|w g 2 AR WA BOFE WE T ek, ofn], HLuA ]
@ Ao Zojst Bag HEL] A5E §A T 2L

@ 120cm , 1800 7} @ 120cm , 3000 7R

® 200cm , 3600 7H @ 240cm , 3600 7H
® 360cm . 1800 7



o weli A7 =& 100 1T



o8

o},

ojn
|

L0

X

)

I

2~
1T



12.

7 8
1 o 7V 77he BE a, +3 o 713 717te

a 9t b o) AgEe] e

D 1 ® 2 3 3 @ 4

]






14. ofef Hi Aofere] sh4H ol of MFS 2417 B2 Aol

A AZHEe} o7} b 1 olo] Aol 12, ol | 1

ole] 2ol & — 2 EA|G Flolck, 4419 S5 017} 300em At
UREEEEEES

A | 6 8 10

e i

%o] (cm) +380 +200 180
@ 70cm @ 80cm ® 100cm

@ 600cm 3 700cm



=-5 (-33)+B+8=11 4 W, A-BO| o2 &2

? 16 A 17 @ 18 G 19



o, 2 4 2 o) e 7atolat.
a b



® a> 00l S2% 948 Pk 2 4o|th
@ a<00]W x © gol Z7HF ), y o] 7S

® a<0olH, A 2 4 AFHEHE Zdct




18. 602 Urr 57h W 5 2 Uem 4 7h g, 4 2 Uaer 3 o] W
Al AE) o) A4 % 7V e 52 Folola),

@D 116 @ 117 3 118 @ 119 3 120



7

HAo0] H
T':_l_"’l’ﬂ__

o, a+ b9 Fk

L 7of

Atolo] el oA EE7T 24 71 5

3, 10
3

8

09

S}
=

b2t

B 112

A 104 @ 107

@ 100

@D 90



20.

X x olshel & Fol A Fha 2 B4e
1

G FOIA AV A Aget s |
PR ), 5 4 Apole] Al Fatola
S ER



21.

7

o1 4 a of - & hrolof |

of. olm, vf2A] Alttd g

ke
=



22. FAH A, B E FEsk= A AHNA B AHor F wie A&
4km = 74017].7 B XA A A AH o2 ZEol& W= A& 6km 2
HolA & 3 Alte]l A3t &3 & off A7 A Fob& o 29
AR 22 F-shodet,

> Ef Al

e

o

SR A



2
23. (~3) xGa+er) [ = atondu [ Jael Solz

2] a ol AgE?

1 1
® - @ -5 ® 0 @ — ®



24.

A3, 3) ) 9l g
B. (5. 1) oy 5l o

Totetet.

ge
(=

;H;L



25.

S A2+ ABCD of|A] M43k HRo

= T
Welzt 30 € o, oABCD ¢] Yolg ¢t
A&7
® 100 @ 120 ® 140

@ 160 ® 180

A ,6\\}3’,_4;;_\\])
I/

i
Bz'F G-22-C




26. TS H7)A a, b, ¢ O] FH2?

B
(7h A P(-3, 6) ofl thsto] x Fofl A O] HH= (a, b)
oJtt.
(th) A Q(-2, 5) ofl tiste] y ol A< o] #E= (c, 5)
oJtt.

D a=3,b=6,c=2
®a=-3,b=6,c=2

® a=-3,b=-6,c=2

@ a=3,b=-6,c=2

@ a=-3, b=-6, c=-2




ohe A F LAY A

@® 3x+6-3x
@ 2x-1=3(x-1)—x

B x+x2+1=x

A

29

@ x¥*+1=-x

@ x+x%+3=1x?



=~

a0

@1

® 0



29. 10% 9] A& 200g ol &2 40g o] Yol AgfEo s
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



30. H3<H7]> oA FSAS BF I2H?
H7

=71
QD 3x+2=2x+3 © 2(x+3)=6+2x
® 2x+3x+4=>5x+4 @ 3(x-1)=3x-1

ODOeo,6e 00,0 0,6 ®o e 60,6



